
 

 

 

 

             CITTA’ DI BUSCA 
                       P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE N.  8 
 

OGGETTO: 

ADOZIONE PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E 

SERVIZI 2021-2022 AI SENSI DELL'ART. 21 D.LGS 50/2016. 

            
 

L’anno duemilaventuno addì ventisette del mese di gennaio alle ore otto e minuti zero nella 

sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale; 

risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 

  

1. GALLO MARCO - Sindaco  Sì 

2. CISMONDI GIANMICHELE - Vice Sindaco  No 

3. DONADIO EZIO - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. AIMAR BEATRICE - Assessore  Sì 

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 1 

  

1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 

Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  PARA D.ssa Monica la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor GALLO MARCO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che: 

l'art. 21 del D.Lgs. n. 50/2016 "Programma delle acquisizioni delle stazioni appaltanti "prevede 

che le amministrazioni aggiudicatrici adottino il programma biennale degli acquisti di beni e servizi 

di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000 €, nonché i relativi aggiornamenti annuali, nel 

rispetto dei documenti programmatori ed in coerenza con il bilancio e le norme inerenti la 

programmazione economico-finanziaria; 

 

Visto che, ai sensi del comma 8, dell’art. 21, del D.Lgs. n. 50/2016 il Ministro delle infrastrutture e 

dei trasporti, di concerto con il Ministro dell’economia e delle finanze, ha adottato il decreto n. 

14/2018 “Regolamento recante procedure e schemi-tipo per la redazione e la pubblicazione del 

programma triennale dei lavori pubblici, del programma biennale per l'acquisizione di forniture e 

servizi e dei relativi elenchi annuali e aggiornamenti annuali”; 

 

Visto lo schema del programma biennale degli acquisti di beni e servizi 2021 – 2022 e l’elenco 

annuale predisposto da parte del responsabile dell’ufficio segreteria; 

 

Considerato che: 

occorre provvedere all’approvazione di tali atti in ottemperanza alle disposizioni normative 

precedentemente citate e a quanto prescritto dall’art. 21 del D.Lgs. n. 50/2016; 

 

al momento dell’indizione delle singole procedure contrattuali saranno puntualmente determinati 

le effettive coperture finanziarie e gli elementi essenziali dei contratti previsti dalla 

programmazione oggetto del presente provvedimento; 

 

Ritenuti gli atti in argomento meritevoli di approvazione; 

 

Accertata la regolarità e la correttezza amministrativa dell’intero procedimento; 

 

Visti 

- il D.Lgs. n. 50/2016; 

 

- il D.M. del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti; 

 

- il D.Lgs. n. 267/2000; 

 

Acquisito il parere di regolarità tecnica da parte del Responsabile dell’Ufficio Tecnico ai sensi 

dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs n. 267/2000; 

 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 

 

D E L I B E R A 

 

1. di adottare lo schema Programma Biennale degli acquisti di beni e servizi 2021 – 2022, Schema 

del Quadro delle risorse necessarie alla realizzazione previste dal programma (Schema A), Schema 

dell’Elenco degli acquisti del programma (Schema B), Schema dell’Elenco degli interventi presenti 

nella prima annualità del precedente programma biennale e non riproposti e non attivati (Schema 

C), che si allegano al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale; 

 

Inoltre i medesimi componenti la Giunta Comunale, stante l’urgenza connessa all’esigenza di 

definire la fattispecie, con successiva separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente 

espressa, dichiarano la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma del 

D.Lgs. 267/2000. 

 



Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 

Dott. GALLO Marco 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

PARA D.ssa Monica 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 


